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2 tanár kíséretében Romániában, Sepsiszentgyörgyön élménydús szakmai gyakorlatot töltött 

2023. november 06. és november 18. között az Erasmus+ program keretében.  

A kéthetes programon közszolgálati ügyintéző, valamint szerszám- és készülékgyártó, illetve 

gépi és CNC forgácsoló tanulók vettek részt. A fogadó szervezet, és egyben a gyakorlati 

programok szervezője a VET Center Romania volt.  

A rendészeti programokat a fogadó szervezet két csoportra osztva szervezte meg. Az első 

csoport az első héten a Sepsi Protect S.R.L.-nél teljesítették szolgálatukat. Ez a cég 

Sepsiszentgyörgy önkormányzatának tulajdonában van. Feladata a város területén található 

parkolóhelyek felügyelete, valamint annak ellenőrzése, hogy a parkolási díjat mindenki 

megváltotta-e. Tanulóink napi gyakorlatuk során a parkoló őrökkel láttak el szolgálatot 

Sepsiszentgyörgy belvárosában, és szükség szerint, felügyelettel ugyan, de a bírságolásban is 

részt vettek.  

 

A rendészek másik csoportja Sepsiszentgyörgyi helyi Rendőrségen teljesítettek szolgálatot. Itt 

megismerkedtek a romániai rendvédelem felépítésével, és annak szereplőivel. Ennek része a 

helyi a Rendőrség, amelynek irányítója Sepsiszentgyörgy polgármestere. A gyakorlat során a 

tanulók szolgálatot teljesítettek a közbiztonsági járőrökkel, a forgalomellenőrzőkkel, valamint 

a környezetvédelmi járőrökkel, ahol drónnal is végeztek ellenőrzést.  

   

 

Továbbá a rendészek közösen sportrendezvény biztosításával is megismerkedhettek a Sepsi 

OSK-Rapid Bucaresti román élvonalbeli mérkőzésen, ahol szintén hasznos tapasztalatokat 

szerezhettek. 



   

A gyakorlat második hetében a csoportok megcserélték gyakorlati helyüket. 

 

A szerszám- és készülékgyártó, illetve gépi és CNC forgácsoló tanulók nemcsak hogy 

elméletileg felkészültek, de gyakorlati tudásuk is megvolt ahhoz, hogy idegen környezetben, 

más gépekkel, emberekkel jól és precízen dolgozzanak.  

 

Amikor először megtudtuk, hogy a tanulók egy csoportja egy úgynevezett MÉH telepen 

gyakorlatoznak az Ariadne Kft.-nél, nem repdestünk az örömünkben, de amint megláttuk a 

szeszám műhelyt, minden aggódalom elszállt. Nagyon jól felszerelt, igaz nem a legutóbbi hi-

tech technológia, de a célnak nagyon is megfelelő gépparkja volt a cégnek. CNC vezérlésű 

eszterga és marógépei, síkköszörű, NC eszterga, hagyományos egyetemes eszterga, valamint a 

másik helységben CNC vezérlésű lézervágó gép, lemezvágó és hajlító, valamint lemezgörbítő 

gépek tették élvezetessé a gyakorlatot. 

 

Ezek mind új ismeretek voltak, a tanulók nagyon szerettek a gépeken dolgozni, azok teljesen 

új ismereteket nyújtottak, amiket majd az itthoni környezetben is hasznosítani tudnak. 

Mindegyik ottani dolgozó segített a tanulóknak sok új ismeretre szerttenni, új ismerettségek 

alakultak ki. 

A gyakorlati munka mellett a szórakozásra, kirándulásokra is jutott idő és energia. 2 heti 

utazásunk során meglátogattuk a Szent Anna tavat és a partján épült XIV. századi kápolnát, 

amelynek szép természeti panorámája hazánkban is méltán híres.  



     

Szintén jó élményt nyújtott Bran településen a Vlad Tepes kastélya, a kastélylátogatás után 

szabad program keretében ismerhettük meg Brant is.  

     

Bran-i látogatás után Brassó következett. A brassói Fő tér forgatagában szabad program 

keretében ismerhettük meg a város gyönyörű Fő terét és az ott található Fekete-templomot.  

   

Egy hosszabb körúton megnéztük Székelyföld legismertebb nevezetességeit. Megtekintettük a 

Gyilkos-tó, Békás-szoros méltán híres panorámáját.  



   

Hazánkban manapság szokatlan látványt nyújtó havas tájon léphettünk friss hóba a Pongrácz-

tetőn.  

 

Továbbá Gyimesbükkön, az ezeréves határon beleszagolhatunk abba a levegőbe, amit egykor 

magyar határőrök szippantottak magukba a Tatros partján.  

   

Csíkszeredán/ Csíksomlyón a kegytemplomban csodálhattuk meg a freskókat, oltárképet. 

Végezetül a Nyerges-tetőn róhattuk le kegyeletünket az 1848-49-es szabadságharcban itt 



életüket áldozott katonák emléke előtt. A hágón napjainkban az anyaország települései, szervei, 

szervezetei, egyesületei által állított kopjafák alkotta erdőt is áttekinthettük. 

   

A sok felejthetetlen élmények után csak az a tanulóinkat tudom ismételni. „.. Nem szeretnék 

hazamenni!” Ezt a mondatot csak az érti meg, aki már járt Erdélyben. Ő tudja, hogy Erdély 

varázsa mindenkit magával ránt. Ez velünk sem történt másként.  
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